



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины на рабочем месте



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту смерти слесаря по ремонту подвижного состава Вагонно- ремонтного депо Воскресенск.

По версии следствия, 11 марта 2015 года бригада работников Вагонно-ремонтного депо Воскресенск в составе мастера участка, машиниста крана и слесаря по ремонту подвижного состава проводили ремонтные работы в помещении цеха на эстакаде второго железнодорожного пути депо. При этом в нарушение правил техники безопасности и охраны труда работы мостовым краном проводились в момент нахождения человека под грузом. В результате машинист крана опустил груз-вагон на слесаря, который от полученных травм скончался в больнице спустя несколько дней.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/995571>